
 

 
 
 
 

Πρόταση Ψηφιακού Μετασχηματισμού της Τοπικής Αγοράς 
του Δήμου Κορινθίων 

Ο Δήμος Κορινθίων έχει σήμερα την ευκαιρία να προχωρήσει σε μια ουσιαστική και απολύτως 
πρακτική παρέμβαση για την ενίσχυση της τοπικής αγοράς, των επιχειρήσεων και της 
καθημερινότητας των πολιτών. 

Η πρόταση αφορά τη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος ψηφιακής οργάνωσης και 
προβολής των επιχειρήσεων του Δήμου, ενός σύγχρονου «Ψηφιακού Εμπορικού Κέντρου 
Κορινθίων», που θα συνδέει τον Δήμο, την αγορά και τον πολίτη σε ένα κοινό δίκτυο 
επικοινωνίας και ανάπτυξης. 

Στην πράξη, οι επιχειρήσεις αποκτούν σύγχρονα εργαλεία όπως ιστοσελίδα, εφαρμογή για 
κινητό, ψηφιακή προβολή, υποστήριξη με τεχνητή νοημοσύνη και καλύτερη διαχείριση της 
συνολικής τους παρουσίας. Αυτό σημαίνει ότι η τοπική αγορά παύει να λειτουργεί 
αποσπασματικά και αποκτά ενιαία εικόνα, καλύτερη οργάνωση και μεγαλύτερη εξωστρέφεια. 

Για τον Δήμο, το όφελος είναι άμεσο και πολυεπίπεδο. Αποκτά για πρώτη φορά ένα 
σύγχρονο εργαλείο άμεσης επικοινωνίας με επιχειρήσεις, δημότες και επισκέπτες. Μπορεί να 
ενημερώνει πιο εύκολα, πιο γρήγορα και πιο αποτελεσματικά, να μεταφέρει ανακοινώσεις και 
χρήσιμες πληροφορίες, αλλά και να αποκτά πραγματική εικόνα της αγοράς, των αναγκών της 
και των προβλημάτων της. 

Για τις επιχειρήσεις, το πρόγραμμα αποτελεί μια πραγματική ευκαιρία αναβάθμισης. 
Ιδιαίτερα οι μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις αποκτούν πρόσβαση σε σύγχρονα ψηφιακά 
εργαλεία και δυνατότητες που από μόνες τους δύσκολα θα μπορούσαν να εξασφαλίσουν. 
Ενισχύουν την προβολή τους, βελτιώνουν την επικοινωνία τους με το κοινό και αποκτούν ένα 
πιο σύγχρονο και ανταγωνιστικό προφίλ. 

Για τους πολίτες και τους καταναλωτές, η καθημερινότητα γίνεται πιο εύκολη. Έχουν 
καλύτερη ενημέρωση, πιο εύκολη πρόσβαση στις τοπικές επιχειρήσεις, περισσότερες 
δυνατότητες εξυπηρέτησης και πιο άμεση πληροφόρηση τόσο από την αγορά όσο και από τον 
ίδιο τον Δήμο. 

Η συγκεκριμένη πρόταση δεν είναι μια θεωρητική ιδέα. Είναι μια εφαρμόσιμη, άμεση και 
ρεαλιστική λύση, με ξεκάθαρο αναπτυξιακό αποτύπωμα. Ενισχύει την τοπική οικονομία, 
στηρίζει την επιχειρηματικότητα, βελτιώνει την επικοινωνία και αναβαθμίζει συνολικά τον ρόλο 
του Δήμου. 

 
 



 

 
 
 
 

Με απλά λόγια, πρόκειται για μια επένδυση που κερδίζουν όλοι:​
 ο Δήμος, οι επιχειρήσεις, οι πολίτες και συνολικά η τοπική κοινωνία. 
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